

Bilten prati rad većine krovnih organizacija civilnoga društva u EU koje djeluju u područjima: ljudska prava, prava žena, prava osoba s invaliditetom, LGBTQ osoba, ljudi u potrebi, djeca i mladi, okoliš, obrazovanje, rad, potrošači, prava životinja. **Bilten** donosi za civilno društvo važne informacije iz institucija Europske unije, te vijesti o događanjima, fondovima i natjecanjima otvorenim za organizacije civilnoga društva iz Hrvatske.

VIJESTI IZ EU

Većina Hrvata drži da je diskriminacija zbog spolne orijentacije jako raširena

Manje od polovice ispitanika u Hrvatskoj smatra da je diskriminacija na temelju etničkog podrijetla, dobi, invalidnosti jako raširena u našoj zemlji, ali ih više od polovice drži da je diskriminacija na temelju spolne orijentacije jako raširena, pokazuju rezultati Eurobarometra objavljeni u ponedjeljak u Bruxellesu. Po tim rezultatima, 41 posto ispitanika u Hrvatskoj drži da je diskriminacija na temelju etničkog podrijetla jako raširena, a u zemljama EU-a taj je postotak puno viši - 61 posto.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2051>

Greenpeace pozvao EU na ambiciozniji klimatski plan uoči Kopenhagena

Nevladina organizacija za zaštitu okoliša Greenpeace pozdravila je odluku ministara okoliša koji su definirali stav EU-a o smanjenju emisije stakleničkih plinova od 30 posto uoči globalnog summita o klimi koji se održava u Kopenhagenu u prosincu. Međutim ova organizacija poziva Europsku uniju da bude primjer drugima u svijetu i da svoje planove za redukciju stakleničkih plinova uskladi sa preporukama znanstvenika u najskorije vrijeme.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2071>

Organizacije za ljudska prava osudile ishod referenduma u Švicarskoj

Švicarski birači odobrili su prijedlog desničarskih stranaka da se zabrani gradnja novih minareta u Švicarskoj na referendumu održanom u nedjelju 29. studenog, izazvavši osudu nevladinih organizacija za ljudskih prava, a vrlo izvjesno i gnjev brojne muslimanske zajednice u Europi. Zabranu je podržalo 57 posto birača od 53 koliko ih je izišlo na referendum u 22 od 26 švicarskih kantona. Skupina političara iz desničarske Narodne stranke, najveće stranke u zemlji, i Federalne demokratske unije skupila je dovoljno potpisa za referendum o inicijativi koja se protivi 'islamizaciji Švicarske'.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2069>

Nevladine organizacije pozdravile usvajanje Stockholmskog programa u Europskom parlamentu

Europski parlament potvrdio je 25. studenog prijedloge švedskog EU predsjedništva za novi petogodišnji plan Europske unije na području pravosuđa i unutarnjih poslova, iako se europarlamentarci nisu uspjeli dogovoriti oko prava istospolnih zajednica, dok su se talijanski zastupnici uspjeli izboriti za klauzulu kojom dobivaju dodatno financiranje za prenatrane zatvore.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2072>

EEB nezadovoljan planom EU-a za gradnju energetske štetljivih zgrada

Nevladina organizacija European Environmental Bureau (EEB) izrazila je nezadovoljstvo zaključcima Europske komisije donesenim na sastanku sredinom studenog za koje smatra da donose previše ustupaka i izuzeća. Trenutačno zgrade proizvode 36 posto emisija ugljičnog dioksida na području Europske unije i na njih otpada 40 posto potrošene energije. Europska unija odlučila je revidirati postojeću Direktivu o energetske učinkovitosti zgrada, u sklopu velikog plana EU-a o smanjenju emisija štetnih plinova.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2066>

AGE pozvao europarlamentarce na pokretanje rada grupe za međugeneracijsku solidarnost

Nevladina organizacija za prava starijih osoba pozvala je u pismu zastupnike u Europskom parlamentu da 25. studenog podupru ponovno pokretanje parlamentarne grupe za starije i međugeneracijsku solidarnost. Dosad je ovu AGE-ovu inicijativu podržalo već 36 europarlamentaraca koji dolaze iz 19 zemalja i predstavljaju 6 političkih skupina.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2063>

Koloseum u zelenom u sklopu borbe protiv gladi u svijetu

Koloseum u Rimu obasjan je od sinoć zelenim svjetlom tijekom 24 sata na inicijativu nevladine organizacije ActionAid, tijekom koje će "projektori ukazati na pravo svakog ljudskog bića na primjerenu prehranu", rekla je glasnogovornica ActionAid-a. "Uoči Svjetskog summita o prehrambenoj sigurnosti, aktivisti udruženja će upaliti svijetle ispred Koloseuma obasjanog zelenim svjetlom, bojom koja simbolizira nadu, i u četrdesetak zemalja u kojima je ta organizacija nazočna", rekla je glasnogovornica Chiara Palombella.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2056>

NATJEAČAJ KONFERENCIJE, INICIJATIVE, U EU

Natječaj za podnošenje projektnih prijedloga – 'Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova'

Agencija za strukovno obrazovanje, Odjel za financiranje i ugovaranje IPA programa (AV ET DEFCO), objavila je natječaj za podnošenje projektnih prijedloga za grant-shemu 'Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova', pod prioritetom 3, mjera 3.2, operacija 3.2.1, u sklopu 4. komponente IPA programa – Razvoj ljudskih potencijala (Europeaid/129021/M/ACT/HR). Projektni prijedlozi trebaju imati za cilj unapređenje ključnih i drugih kompetencija sudionika obrazovanja odraslih koji će im omogućiti aktivnije sudjelovanje na tržištu rada.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/143/2078>

Foto natječaj: Jugoistočna Europa - ljudi i kultura'

Slanog jastočne fotografije koja oslikava kulturu, sport i svakodnevni život jugoistočne Europe, Agencija za razvoj ljudskih potencijala je natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava (grant shema) 'Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s invaliditetom na tržište rada'. Natječaj uključuje brojne nagrade, uključujući i mogućnost da nagrađeni rad bude izložen u dvije metropole Europe: Madridu i Bruxellesu.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/143/2076>

Objavljen natječaj: Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s invaliditetom na tržište rada

U sklopu IV. komponente IPA programa za razvoj ljudskih potencijala, pod prioritetom 2, mjera 2.1, operacija 2.1.1b, objavljen je natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava (grant shema) 'Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s invaliditetom na tržište rada'. Natječaj 'Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s invaliditetom na tržište rada' objavio je Odjel za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije (CES DFC) Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/143/2045>

Prava djece krše se 20. godina nakon donošenja Konvencije o pravima djeteta

Dvadeset godina nakon što su svjetski čelnici priznali potrebu za specijalnim pravima za zaštitu djece, a Konvencija o pravima djeteta postala univerzalno priznati ugovor o ljudskim pravima, nevladina organizacija za prava djece Save the Children upozorava na važnost jačanja borbe protiv kršenja prava djece. Susanna Villarán, članica Odbora Ujedinjenih Naroda za prava djeteta istaknula je na konferenciji ove organizacije organiziranoj u Ženevi kako je tijekom zadnjih 20 godina Konvencija revolucionirala percepciju djece u društvu. Istaknula je kako u mnogim zemljama u svijetu vlade, pojedinci i iznad svega djeca znaju da zaslužuju poštovanje drugih, pravo na školovanje, zdravlje i slobodu izbora.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2061>

Europski pokret pozdravio ratifikaciju Lisabonskog ugovora u Češkoj

Međunarodni Europski pokret pozdravio je potpis češkog predsjednika Vaclava Klauza kojim je dovršena ratifikacija Lisabonskog ugovora u Češkoj a time i svim zemljama članicama Europske unije. Europski pokret ističe kako je ratifikacija Lisabonskog ugovora od ključnog značenja za daljnji razvoj Europske unije koja će se sada moći posvetiti nužnim reformama, uključujući reformu EU institucija te imenovanje predsjednika Europskog vijeća i visokog predstavnika za vanjsku i sigurnosnu politiku.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2054>

Organizacije civilnog društva protiv netransparentnog donošenja nove 'strategije 2020.'

Europska komisija objavila je krajem studenog novu strategiju koja bi trebala bi zamijeniti Lisabonsku agendu za rast i razvoj, koja je usvojena u portugalskom glavnom gradu 2000. i istječe sljedeće godine. Godine 2000. EU je pokrenuo ambicioznu Lisabonsku strategiju kako bi do 2010. postao najdinamičniji svjetsko gospodarstvo utemeljeno na znanju.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2074>

Svjetski dan borbe protiv AIDS-a: Nevladine organizacije pozvale na jačanje napora u suzbijanju epidemije

Vlade diljem svijeta trebale bi poduzeti hitne mjere u reformiranju zakona za suzbijanju zlorabe opojnih droga, nerazmjernih kazni te okrutnih i diskriminirajućih praksi provođenja zakona kao dio napora u suzbijanju širenja HIV-a među ovisnicima o drogama, upozorili su u nevladinim organizacijama Human Rights Watch i International Harm Reduction Association povodom obilježavanja Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a 1. prosinca.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2073>

Nevladine organizacije pozvale na uklanjanje svih oblika nasilja nad ženama

Nevladine organizacije pozvale su na uklanjanje svih oblika nasilja nad ženama povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 25. studenog. Rezolucijom 54/134 od 17. prosinca 1999. Opća skupština UN-a proglasila je 25. studenoga Međunarodnim danom borbe protiv nasilja nad ženama i pozvala vlade, međunarodne i nevladine organizacije da kroz razne aktivnosti jačaju svijest o ovom zločinu.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2065>

Amnesty International pozdravio održavanje povorke povodom Međunarodnog dana tolerancije 16. studenog u Makedoniji

Nevladina organizacija za ljudska prava Amnesty International pozdravila je odluku makedonskih vlasti da osigura neometano održavanje povorke koja se 16. studenog u Skopju organizira povodom Međunarodnog dana tolerancije. AI je također pozvao makedonske vlasti da zaštite sudionike povorke od prijetećeg nasilja. Sian Jones, stručnjakinja Amnesty Internationala za Balkan izjavila je tim povodom kako su pravo na slobodu izražavanja i mirnog okupljanja zajamčeni zakonom i kako je bitno da vlasti zaštite to pravo.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2062>

Dvadeset godina nakon pada Berlinskog zida kršenja ljudskih prava i dalje prisutna u Europi

Dvadeset godina nakon pada Berlinskog zida, europske vlade moraju hitno djelovati kako bi se zaustavila kršenja ljudskih prava migranata, tražitelja azila, zatočenika i manjina, upozorili su u nevladinoj organizaciji za zaštitu ljudskih prava Amnesty International u petak 6 studenog. Nicola Duckworth, direktor Amnesty Internationala za Europu i srednju Aziju, izjavio je kako pad Berlinskog zida simbolizira otvaranje granica, ali da je današnji odgovor Europske unije na izazove migracija pretvaranje europskog kontinenta u tvrđavu.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2052>

Najava konferencija: 'Sudjelovanje kroz volontiranje' i 'Prema uspješnoj Europskoj godini volontiranja 2011.'

U Europskoj uniji se u prosincu organiziraju prve službene konferencije kojima će se najaviti Europska godina volontiranja 2011. Prva konferencija u organizaciji Europske komisije pod nazivom 'Sudjelovanje kroz volontiranje' održava se 16. prosinca u Bruxellesu.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2068>

Otvoren natječaj: Podrška proizvodnji i distribuciji audiovizualnih programa o proširenju EU u državama kandidatkinjama i potencijalnim kandidatkinjama

Opća uprava za proširenje Europske komisije u Bruxellesu objavila je natječaj za predaju projektnih prijedloga koji će doprinijeti boljoj informiranosti građana zemalja korisnica IPA programa o EU politikama i njihovoj važnosti za njihov svakodnevni život, kao i za EU perspektivu regije.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/143/2077>

Otvoren natječaj: Implementacija novih kurikuluma

Agencija za strukovno obrazovanje raspisala je natječaj u okviru IPA IV. komponente 'Razvoj ljudskih potencijala u Hrvatskoj 2007.-2009. Opći cilj ovog poziva je pomoći u stvaranju novih i modularnih kurikuluma temeljenih na ishodima učenja, posebice u pogledu uvođenja sustavnog pristupa relevantnim inovacijama strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u skladu s promjenama na lokalnom i/ili regionalnom tržištu rada i u skladu s novom metodologijom i kurikuluma Zakona o strukovnom obrazovanju te Nacionalnog okvirnog kurikuluma za predškolski odgoj i općeg obveznog obrazovanja u osnovnoj i srednjoj školi.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/143/2075>